

8月22日开业,郑州向东看永乐

记者探营永乐电器金水店



这些都很优惠哦



开业典礼恭候您



开业赠品已堆成山



时刻准备为您提供专业服务

庆典升级 消费者购物真实惠

作为永隆重金打造的中原首家高端时尚卖场,金水店的开业庆典让郑州的消费者大开眼界,惊喜不已。上周六,金水店试营业,一刘姓先生告诉记者,他购买了一台42英寸的液晶电视,就获赠了一台永乐赠送的价值3000元左右的32英寸液晶电视,王先生对自己的收获非常意外,连声说道“真没想到、太划算了”。据现场的消费者告诉记者,包括液晶电视、空调、冰箱、厨房电器、电脑、手机、数码相机在内十多个类别的电器都比市场价便宜很多,以当下热销的46英寸液晶为例,其中一款市场价是此款电视今年首次出现如此低的价格。正因为划算的价格和超强力度的促销活动吸引了无数消费者,试业两天,永乐金水店迎客接近3万,开业销售额完成既定任务的150%,成为郑东新区单店掘金最高的家电卖场。本周作为金水店正式开业,其庆典力度将再次升级,让消费者体验开业的震撼。

晚报记者 李无双/ 赵楠/图

环境升级,消费者购物更愉悦

记者昨日在永乐金水店(定于22日开业)看到,重装后的卖场布局更加合理化、人性化,新颖理念设计、优雅的空间、崭新的装潢、新款一体化中央空调等配套设施极其完善,给人视觉、感观时尚享受。整个卖场显得更加宽敞、大气、通透,除此之外,卖场里的各类产品比原来更加丰富齐全,空调、冰箱、彩电等家电产品的款式、型号、品牌更加丰富,而且增加了不少中高端家电产品,例如双开门冰箱、大尺寸液晶电视、高端空调产品等,为消费者提供更多更好的对比选择。另外,卖场开辟的平板电视互动体验区,也成为永乐电器重装后的一大亮点,让顾客充分享受温馨、时尚的居家体验。据永乐负责人

介绍,除了能容纳更多的家电产品以供消费者选购外,永乐更希望金水店能成为各家品牌新品精品展示的绝佳舞台。据了解,永乐此次升级改造,所有升级标准都是向国际看齐,参照日本、欧美等发达国家电器连锁店标准,结合中国的实际情况,堪称国际化的电器连锁店。

另外该店汇聚了永乐电器的大批服务精英,他们经过了更加完善的服务培训,记者在现场体验了一番,发现这里的服务人员都具备完善的商品知识,向顾客推荐商品时更从顾客的角度考虑。而且服务效率非常高,从开单、收银、提赠品,平均完成一单交易的时间不到10分钟。

方太创新健康厨房 十一五课题中期收官

厨房,与“食”息息相关。因此,不止是烹饪美食的领地,更是实现健康生活不可或缺的一环。然而,什么样的厨房才能谓之健康?达到什么样标准才是好厨房?似乎一直都很模糊。

日前,由方太承担的——也是目前唯一由民营企业主导的,“十一五国家科技支撑计划”重大项目之一“厨房卫生间污染控制与环境功能改善技术研究课题”进行了中期成果发布。其间,科学的数据、专家的讲解、生动的图片……使得“健康厨房”的向往得以具象。



方太集团总裁茅忠群

方太集团总裁茅忠群

据了解,目前的厨房环境存在资源消耗大、部件环保性能差、标准化程度低、排气道设计不合理、产业化程度低等五大问题,与发达国家尚有差距,实现“健康厨房”可谓任重道远。以资源消耗为例,我国家庭使用的厨卫产品能源利用效率很低,仅仅是日本的1/7、美国的1/4,比世界平均水平要低2倍多。针对于此,课题组特规划了四大课题进行攻关(包括厨房卫生间环境改善集成技术研究、功能设计与环境评价指标体系研究、技术标准研究、产品开发等)。



方太集团总裁茅忠群致辞

方太集团总裁茅忠群致辞

据课题组长、方太集成厨房事业部副总经理蒋志平介绍,截至目前,方太已完成项目中3项行业标准的制定,5项专利(其中2项发明专利)的申请,以及6项新技术和新产品的研发;发表影响行业发展的重要论文17篇;涉及产业纵深发展的《厨房卫生间建筑设计图集》也已形成初稿。

值得一提的是,在本次成果发布中,针对不同的客户年龄群所研发的三套典型厨房组合,更是让“健康厨房”的具体成果得以展现。在“硬件”方面,不仅使材料利用率提高了10%(标准化程度达到95%以上),同时提高了材料的环保性能标准(从现有国家规定≤9mg/100mg提高到≤6.5mg/100mg);而在“软件”方面,三套典型的组合也颇为以人为本。例如,针对25-35岁的独生子女家庭,首次购房家庭的特点(厨房环境相对较小,需求相对简单),设计了快捷型厨房,使得需求与空间可以完美融合;根据生活节奏较快、空间较为富足的商务人士家庭特点,设计了精英型厨房,既体现了不凡品位,又保证了良好的生活品质;而丰富、全面的主妇型厨房,则是如此刻画使用者的:她们年龄在30-50岁,有经济能力但可能完全居家;她们是厨房的主要使用者、是家庭的核心,管理着家庭的水电气开支、家庭食品与用品的采购;她们有一定的厨房技能,无时不关心着家人的饮食及身体健康……

答记者问

可以说,以上成果的实现,确保了方太课题研究符合国家对人居环境提出的环保、节能、安全和可靠性的要求。作为具有高度责任感的企业,方太一直致力于“健康厨房”的发展事业。早在成立之初,方太集团就曾表态,“要成为受人尊敬的世界一流企业,必须承担更多的行业责任和社会责任。”而在其后的时间内,方太也始终践行着领军企业的社会责任。目前,方太已陆续参与了《家用厨房设备》国家标准、《整体厨房》住房和城乡建设部标准和《住宅集成化厨房建筑设计图集》的编制,并成为《吸油烟机》国家标准的第一起草单位。2008年10月,国家发改委、科技部、

财政部、海关总署、税务总局正式公布了2008年国家认定企业技术中心评价结果,方太成为厨电业唯一获此殊荣的企业。

此外,借本次成果发布的契机,方太集团还宣布:投资2000万、世界目前规模最大(建筑面积6000平方米)、设备最先进的厨电实验室已正式在方太投入使用。方太集团总裁茅忠群表示,在科技部及住房和城乡建设部的指导和支持下,方太将利用承担国家“十一五”支撑计划课题的契机,更好地推动行业的技术进步,更快地将研究成果转化为生产力,为建设节约型社会和和谐社会贡献自身的力量。

晚报记者 李无双 李红卫 通讯员 王罗浩



方太答记者问